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A BpATSZ a MOATSZ tagszervezete, önálló jogi személyiséggel rendelkezik, 
támogatást kap a Fővárosi Önkormányzattól, a MOATSZ-tól, valamint saját 
bevételeiből önállóan gazdálkodik. Sajnos az elmúlt években a támogatás egyre 
kevesebb, a kiadások viszont egyre nagyobbak. 
Kapcsolatunk az Országos Szövetséghez nem változott, az év közepétől új elnöke- 
elnöksége van, nagyobb létszámú tanácsadó testülete alakult. A területi bizottságban 
van képviseletünk (főtitkár). A feladatok átvétele, továbbvitele nehézségeket okozott, 
Szövetségünkkel a kapcsolatfelvétel első időktől kezdve problémamentes. 
 
Az elmúlt évi beszámoló is azzal kezdődött, hogy nehéz évet zártunk, most sem volt 
másképp. Igyekeztünk a kitűzött feladatokat, a vállalt versenyeinket – eleve 
kevesebbet terveztünk – a megnövekedett költségek mellett is a kitűzött időpontban 
lebonyolítottuk.  
 
Az Országos Szövetség, valamint egyes nagyobb teremmel rendelkező egyesületek 
(pl. BSE, KSI stb.) alacsonyabb bérleti díjért adták ki játéktermüket, ezzel segítettek 
Szövetségünk anyagi helyzetén. 
A pályázatok száma is lecsökkent, kevesebb lehetőség van a pénzszerzésre is. 
Sajnos korábbi szponzoraink elfogytak, újabbakat egyelőre nem sikerült megnyerni. 
Több alacsonyabb osztályban szerepelt versenyző is (még a fiatalabbak is) külföldi 
csapatokban játszanak, ezért egyre kevesebb a hazai rendezésű versenyeiken az 
indulók száma. 
Nemzetközi rendezésű versenyeink megszűntek, egy-két külföldi játékos indul az 
országos és budapesti versenyeinken. A korábbi kisebb létszámú (TOP 12 stb.) 
versenyeinket nem tudjuk anyagiak hiányában megrendezni. A III. osztályú.felnőtt és 
veterán  versenyeinket továbbra is megrendezzük. 
Az új országos rendszerben régiós versenyek rendezése is feladatunk, még ezek 
nem indultak meg az előzőekben leírtak miatt. 
A csapatbajnoki rendszer is országos szinten átrendeződött, ahhoz is alkalmaz- 
kodnunk kell. A megalakult országos régiós rendszer nyolcadik tagja vagyunk, 
tulajdonképpen a régi Bp.I/A-ból és a megmaradt NB III-as budapesti csapatokból 
alakult meg a Budapest Régió. Ezzel a feladataink is növekedtek, néhai Elnökünk lett 
a vezetője, intézte ezt a 14 csapatos bajnokságot. Az ezzel kapcsolatos közel egy 
évig tartó előzetes tárgyalásokon mindig Ő vett részt. 
Természetesen az egyéni versenyek felnőtt és utánpótlás korúak részére (ezen belül 
több korosztályra bontva) tulajdonképpen megvalósultak. 
A kerületekkel a jó kapcsolat megmaradt, sok segítséget adtak azért, hogy a régi 
bevált csapatbajnoki rendszerünk megmaradjon, mert nekik is érdekük a hasonló 
felépítésű rendszerük továbbvitele.  
 
Lényeges lenne a diákok bevonása is a sportág versenyrendszerébe. Több évtizede 
próbáljuk a csapatbajnokság létrehozását az iskolai tanulók részére előbb hónapos, 
majd heti rendszerességű játék lehetőség biztosításával, de a tervezésen túl nem 



jutottunk különböző okok miatt. Ismételten megpróbáljuk elkezdeni és fokozatosan 
felépíteni a rendszert.  Mindig  az  anyagiak,  a  testnevelő tanárok biztosításán túl a  
hely, az idő, az  asztalok hiánya, az iskolák hozzáállása is befolyásolják 
megvalósulását.  
 
Az évenkénti kerületi és országos versenyek szervezésében, rendezésében részt 
veszünk a Diáksport Szövetség munkatársainak hathatós segítségével, anyagi 
támogatásával. 
Az utóbbi évek tervei között szerepelt a fiatalítás Szövetségünkön belül, jelentkezők 
időnként vannak, de miután megtudják, hogy anyagiakkal nem tudjuk támogatni 
tevékenységüket, elmaradnak. 
A Szövetségben a korábbi évek gyakorlatát követve, a pénzügyi gazdálkodás szigorú 
takarékossággal, kiegyensúlyozott volt, ez olvasható ki a pénzügyi beszámolóból is. 
A bizottsági beszámolókból látható a Szövetség előző évi gazdálkodása, 
tevékenysége, a múlt évre elfogadott – vállalt – kötelezettségek teljesítése. .A 
következő év (2012.) tervezett versenyeinek időrendje nagyjából ismert, de nem 
végleges a második félévre. 
A pénzügyi gazdálkodásunkban is lehetnek változások (még most sincs végleges, 
aláírt szerződésünk a Fővárossal) pályázataink is csak előkészületben vannak, a 
játékterem bérleti díj kérdésében vannak biztató ígéreteink. Az informatikai bizottság 
szakszerű munkáját is (versenybírók időbeni együttműködésével) teljes 
megelégedéssel fogadják az egyesületek a Híradónk helyett. 
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